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Ata 32° da Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte e seis de outubro de dois mil 

e vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos 

Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, 

Benedito da Costa Neto, Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia 

Lerismar Sampaio da Silva e Manoel Edson Vasconcelos. Ausencia justificada do vereador Elias Costa. Solicitou 

a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a presente 

sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, Havendo manifestação, 

em votação sendo aprovada com retificação. Não havendo máteria para o EXPEDIENTE DO DIA, facultou-se a 

palavra aos vereadores: O vereador Altomir B. da Cunha cumprimentou a todos o público presente os que 

ouvem através dos meios de comunicações, agradeceu a Deus pelo dom da vida porque o senhor é bom e sua 

misericordia dura para sempre. Disse que esteveram conversando com a gestora trataram de alguns assuntos e 

fiseram algumas cobranças, mas a melhor cobrança é por meio de requerimentos e indicações e o mesmo a credita 

que até o final do ano os vereadores vão ser atendidos com os seus pedidos e a populaçao vai ser beneficiado 

com varias obras. Relatou que os vereadores são os parachoques da prefeita, as cobranças chegam primeiramente 

á eles para depois chegar até a gestora através dos requerimentos e indicações. Tem alguns projetos de Lei 

tramitando nesta casa e estão fazendo o papel de legislador da melhor forma possivel para beneficio da população. 

Deixou seu voto de pezar aos familiares pelo falecimento do Francisco Basto, agradeceu aos nobres 

colegas e desejou um bom final de semana a todos. O vereador Elvys Ley Castro Lima, cumprimentou a todos o 

público presente, os que ouvem através dos meios de comunicações. Começou sua fala informando a gestora 

juntamente com o secrétario de obra que o verão esta acabando e ainda precisa ser feito a limpeza das ruas da 

cidade e os reparos de algumas comunidades. Disse que a gestora tem feito bastante, mas ainda têm muito a se 

fazer no municipio. Citou algumas obras que a gestora já realizou no municipio, mas ainda há muito á se fazer 

principalmente na area da saúde. Disse que não entende porque a saúde do municipio esta tão sucateada, os carros 

estão em pessimos estados, falta medicos, medicamentos entre outros. Fica dificil não fazer algumas 

comparações, como no ano de 2018 á 2019, quando o secretario era o irmão do vereador altomir. Os valores eram 

inferiores aos anos atuais, onde o secretario e o assessor são irmãos do vereador presidente e a saude estar cada 

vez pior e não sabe o que acontece. No seu ponto de vista era para chamar o irmão do vereador altomir de santo 

Donda e agradeceu a oportunidade. O vereador presidente Lordenir Campos Gonçalves cumprimentou a 

todos o público presente, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar na casa e disse ao vereador que ele tem que 

agradecer a prefeita por ela ter vencido essa eleição e ele voltor a ouvir e enchergar porque na gestão passada ele 

não ouvia e ném enchergava porque tudo era pior do que hoje e disse que o trabalho do vereador é esse legislar e 

fiscalizar então ele esta fazendo o seu trablho e parabenizou. Agradeceu a prefeita por ter mandado fazer a 

limpeza das ruas das pessoas que sairam da desintrussão agradeceu a oportunidade. O vereador José AlbertoSá 

de Lira cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade de esta junto aos nobres colegas, 

disse que a Camara de vereadores não buscam fiscalizar e sim peseguir. Disse que se compararem as despessas de 

hoje com as do ano de 2018 há muita diferença, em combustivel e medicação e os vereadores em vez de acusar 

uns aos outros seria melhor entrar ao dialogo porque o que acontece não é cabivel entre os vereadores. Agradeceu 

a presença do Silvando que estar sempre presente, pediu desculpa se aufendeu alguem, pois não era sua intenção e 

agradeceu a oportunidade. Não havendo manifestação o presidente notificou a ausência de matérias para a 

ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais. Manifestaram-se os 

vereadores: Altomir Barros da Cunha e Elvys Ley Castro Lima. Nada mais previsto para a sessão, o presidente 

agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A 

presente ata é a expressão de verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que 

desejarem. 
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